

Работы продолжаются



На ГПП-4 в настоящее время ведется плановая замена высоковольтного выключателя напряжением 220 киловольт. На «Амурметалл» приезжал представитель от ЗАО «Дальневосточная электротехническая компания», имеющего лицензию от завода-изготовителя на право выполнять шеф-монтажные работы элегазовых выключателей. По условиям завода-изготовителя допускаются только лицензированные компании, в этом случае «Энергомаш» дает гарантию на свою продукцию сроком на 25 лет. Представитель «ДЭК» провел заполнение выключателей элегазом FS-6 и отрегулировал их механическую часть.

На ГПП-5 практически все работы завершены: проложены силовые кабели, все необходимое электрооборудование установлено. Приступили к наладке и настройке шкафов релейной защиты и автоматики. Эту работу выполняют специалисты заводской электро-

технической лаборатории. В процессе модернизации постепенно ведётся переход от старых панелей релейной защиты и автоматики к новым.

— Такую работу мы вынуждены осуществлять поэтапно, не в ущерб основному производству, — рассказывает **Андрей Григорьевич Зеленцов**, ведущий инженер управления капитального строительства и ремонтов. — На СТК-2 полным ходом ведутся строительные работы. Уже в ближайшее время должна быть завершена подготовка 39-ти фундаментов. Пока всё идет по плану, если отставание и есть, то оно незначительное. Вся необходимая строительная техника на объекте задействована. Задача, поставленная перед нами, подрядными организациями и эксплуатирующим подразделением, ясна и понятна. Все возникающие проблемы решаются, каких-то больших «тормозов» в нашей работе нет.

Ольга БОГДАНОВА.

В подарок краю - спортивная гордость и слава

ОАО «Амурметалл» и редакция газеты «Молодой дальневосточник» приступили к подготовке книги «Хабаровский край спортивный. Победные высоты».

Яркая и красочная фотолетопись о развитии физической культуры, лучших достижениях дальневосточных спортсменов будет издана к 70-летию Хабаровского края. Один из разделов книги решено посвятить металлургическому предприятию. У нас есть своя неординарная спортивная история. Нам есть, чем гордиться! Футбольная и хоккейная дружины ОАО «Амурметалл» побеждают на турнирах различного уровня, участвуют металлурги в спартакиадах и отраслевых соревнованиях. ОАО «Амурметалл» помогает развитию хоккейного клуба «Амур», который в суперлиге борется за спортивную славу дальневосточного региона. Стал знаменит за пределами страны лот-марфон, который проводится с участием олимпийской чемпионки Юлии Чепаловой и при поддержке ОАО «Амурметалл». Завод оказывает помощь спортивным кружкам и секциям, проводит турниры городского и краевого уровней.

Недавно ОАО «Амурметалл» награждал победителей личного первенства открытого Чемпионата Сибири и Дальнего Востока по мотокроссу. Начался традиционный летний турнир по дворовому футболу «Хрустальный мяч». Самые эмоциональные фотографии, передающие спортивный азарт и радость победы, отобраны для публикации в юбилейной книге.

Елена АСТАШОВА.



Учеба

Наши на «Криогенмаше»

Возводимая новая кислородная станция будет оснащена современным оборудованием, которая позволит обеспечить потребности завода в необходимом количестве газообразным кислородом, азотом и аргоном. Она отвечает всем требованиям современного металлургического производства. Поэтому эксплуатировать её должен специально подготовленный персонал. Именно с этой целью в апреле — мае этого года две группы специалистов «Амурметалла» ездили на одно из ведущих предприятий страны — «Криогенмаш» (г. Балашиха). Договор, заключённый на поставку воздуходелительных установок

КдАдАрж-9/3 для строящейся кислородной станции предусматривал два этапа обучения персонала: первый теоретический - на базе завода-изготовителя, второй практический - непосредственно на установке в период пусконаладочных работ.

Двадцать восемь человек в течение двух недель изучали новейшее оборудование, которое вскоре им предстоит эксплуатировать. Обучающая программа включала 68 часов теоретических лекций и практической занятий. В состав групп входили специалисты цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики, отдела автоматизированных систем управления техническим процессом, кислородно-газового цеха, а также недавно принятые на завод молодые рабочие — аппаратчики воздуходеления.

— Встретили нас на «Криогенмаше» хорошо, — рассказывает **Роман Анатольевич Иванов**, заместитель начальника КГЦ по реконструкции. — Разместили в санатории «Адонис» предприятия «Криогенмаш».

ОАО «Криогенмаш» — предприятие с богатой трудовой историей, в процессе обучения нас провели по производственным цехам, где непосредственно изготавливалось оборудование для нашей новой кислородной станции. Наше пребывание на этом предприятии было насыщенным



В одном из цехов «Криогенмаша» наши специалисты знакомятся с новым оборудованием

и плодотворным. Принимающая сторона предоставила нам возможность не только увидеть своими глазами турбодетандеры, блок комплексной очистки, но и познакомили с принципом устройства верхней и нижней колонн, дали возможность все это потрогать своими руками. На теоретических занятиях мы знакомимся с технологической схемой воздуходелительной установки анализом конструкторских решений, которые применены на данной установке. Надо отметить, что таких установок в России всего две — это новейшее современное оборудование. Изучали эксплуатационные возможности установки, процесс пуска установки в работу, текущую эксплуатацию, нормальный режим, нормы технологического процесса, технологические параметры блока комплексной очистки воздуха, конструкцию турбодетандера и его основных частей, элементы управления и КИП, меры безопаснос-

ти при эксплуатации. Наши специалисты, проработавшие достаточно лет на старом оборудовании, с интересом знакомимся со всеми нюансами, которые могут возникнуть в процессе эксплуатации этого оборудования. Впервые увидели современную систему контроля и управления установкой (СКУ), алгоритм управления установкой, а также посмотрели сам принцип работы, вплоть до каждой её операции.

Помимо совместных занятий для определенных профессий проводились занятия узкоспециализированной направленности.

На этом наше обучение не закончилось. Это был только первый этап. Второй этап будет проходить уже у нас, на «Амурметалле», во время пусконаладочных работ, где мы под непосредственным руководством шеф-инженеров — специалистов «Криогенмаша», будем принимать самое непосредственное

участие. Вот здесь-то нам и понадобятся, и очень пригодятся полученные знания.

Сегодня до Урала, к сожалению, ни одно учебное заведение не готовит специалистов по обслуживанию воздуходелительных установок, поэтому такое обучение нам было необходимо. Полученные знания нам пригодятся и в дальнейшем, уже при эксплуатации новой КС. Впечатления от учёбы у всех наших специалистов самые положительные. Моё мнение, что работа на такой установке в полной мере соответствует требованиям XXI века. Сюда входит компьютеризированная система автоматического контроля за работой воздуходелительной установки и, конечно же, здесь необходимо уметь работать на компьютере. Эта работа для молодых и толковых ребят.

У всех, кто прошел обучение на «Криогенмаше» горят глаза, усилился интерес к работе. Практически ежедневно они высказывают желание побывать на строящемся объекте новой КС, где их интересует буквально всё. Стараются, как можно больше, узнать для себя нового. И надо отдать должное, специалисты «Криогенмаша» нам в этом не отказывают, например, В. К. Волков, шеф-инженер «Криогенмаша» — человек с богатым опытом работы, в процессе монтажа толково разъясняет назначение каждого аппарата и обстоятельно отвечает на все наши вопросы. По окончании курсов всем обучающимся выдан сертификат, который дает права обслуживать установку КдАдАрж-9/3.

В выходные дни у нас была возможность побывать в Москве, на Красной площади, посмотреть Кремль и посетить музеи. Мы жили в г. Балашиха — это в тридцати километрах от Москвы. Каждый вечер туда не поездишь, а вот выходные дни мы старались использовать с максимальной пользой для своего эстетического развития. Тем более, что многие молодые ребята получили впервые возможность побывать в столице нашей Родины.

Ольга БОГДАНОВА.

Вуз — завод

ПЕРВЫЕ, НО НЕ ПОСЛЕДНИЕ



Решение в условиях дальневосточного рынка труда сложнейшей общероссийской проблемы, связанной с подготовкой квалифицированных кадров, — одна из важнейших задач ОАО «Амурметалл», ведущего сегодня модернизацию и реконструкцию производства.

Чтобы преодолеть кадровый дефицит на предприятии разработана многопрофильная программа подготовки квалифицированных специалистов.

Удачным оказался результат эксперимента по подготовке будущих инженерных кадров в КНАГТУ. Руководство предприятия оставило после производственной практики студентов выпускного курса и трудоустроило их, в основном, на рабочие специальности. Преимущество их перед остальными выпускниками безусловное — они уже сегодня специалисты, имеющие практический опыт, плюс адаптированы к условиям производства «Амурметалла».

27 июня стал знаменательным днем для работников ОАО «Амурметалл»-выпускников КНАГТУ по специальности «Обработка металлов давлением». Им были вручены дипломы об окончании Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета и решением государственной квалификационной комиссии присвоена квалификация «инженер по специальности «Обработка металлов давлением».

Первым с приветственным словом к выпускникам обратился профессор, проректор КНАГТУ **Б. М. Соболев**: «Я давно мечтаю работать вплотную с таким предприятием, как «Амурметалл». И, наконец-то, это удалось. Благодаря поддержке и огромной помощи завода на базе кафедры литейного производства открыты две металлургические специальности «Обработка

металла давлением» и «Черная металлургия». Мы довольны нашими первыми выпускниками. Импонирует, что все они получили знания, совмещая лекционную теорию с практикой на реальном производстве. Надеюсь, что вы с честью будете нести по жизни звание выпускника КНАГТУ. Пусть вам будут по плечу все задачи, которые предстоит решать».

Главный технолог ОАО «Амурметалл», председатель государственной аттестационной комиссии по специальности «Обработка металлов давлением» **М. Е. Зубарев** поздравил виновников этого события с окончанием университета и напомнил, что диплом — это первый шаг в сложной и интересной работе инженера: «Все остальное будет зависеть только от вас. Защита дипломных работ, не смотря на некоторый шероховатости в них, показала, что базовые знания у вас есть. Есть все данные для того, чтобы в будущем стать хорошими специалистами. Будем ждать результат затрат нашего предприятия. Надеемся на скорейшую отдачу».

Выпускница КНАГТУ-2008 **Наталья Кириллова** от имени молодых, теперь уже дипломированных специалистов поблагодарила и преподавателей университета, и руководство завода: «Прошло пять лет с тех пор, как мы поступили учиться в университет. Какими мы были тогда неумелыми, зелеными выпускниками школ. Преподаватели нашей кафедры дали нам необходимые знания. Мы благодарны им за это, а также за их терпение и понимание. Уверена, что полученные знания пригодятся нам в работе. Они — тот самый прочный фундамент, на котором будет строиться наше профессиональное совершенствование».

Надежда КИЯМОВА.

Важно

ЛИКВИДИРОВАН КАНАЛ НАРКОПОСТАВКИ

В ИЮНЕ ТЕКУЩЕГО ГОДА СОТРУДНИКАМИ РЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ НАРКОКОНТРОЛЯ ЛИКВИДИРОВАН НОВОЯВЛЕННЫЙ КАНАЛ ПОСТАВОК В Г. ХАБАРОВСК «ЭЛИТНОГО» СИНТЕТИЧЕСКОГО НАРКОТИКА МДМА, ИМЕНУЕМОГО ИНАЧЕ КАК ЭКСТЕЗИ. ПЕРВАЯ ЖЕ КРУПНАЯ ПАРТИЯ ОТРАВЫ БЫЛА ПЕРЕХВАЧЕНА.

...В конце мая оперативникам наркоконтроля стало известно, что в Хабаровске некий гражданин усиленно занят поисками того, кому смог бы сбыть крупную партию экстази. Продавца вычислили. Им оказался студент одного из хабаровских вузов, к тому же мастер спорта по борьбе. «Покупателями» наркополицейские решили выступить сами...

С Валерием встретились и взяли его под наблюдение. В ходе оперативной работы выяснилось, что источник наркотиков находится в Комсомольске-на-Амуре.

...Валерий позвонил «покупателю» и сообщил, что сделка назначается на завтрашний день. Встречу наметили в одной из гостиниц Хабаровска.

Наутро оперативники на хабаровском автовокзале скрытно поджидали автобус с поставщиками, которых оказалось четверо. К ним присоединился Валерий. У оперативников возникло подозрение, что поставщики могут попытаться обмануть «покупателя», отобраз при этом деньги. Пришлось перестраиваться на ходу...

Приезжие созвонились с «покупателем» и договорились о встрече — по двое от каждой стороны.

Около 16 часов приезжие появились у гостиницы. Двое отправились в номер, другие остались на улице. Когда в номере состоялся обмен товара на деньги, в комнату ворвался спецназ. Одновременно другая группа бойцов взяла остальных участников шайки, поджидавших на улице.

Все задержанные в возрасте от 19 до 23 лет, бывшие или действующие спортсмены-борцы, способные оказать реальное сопротивление. Однако задержание прошло столь профессионально, что никто из них не успел опомниться.

Таким образом, в руках полицейских оказалось 400 таблеток МДМА-экстази.

...В Комсомольск-на-Амуре выехала оперативная группа сотрудников Регионального управления наркоконтроля. Им уже было известно, что организатор преступной группировки работает на одном из предприятий, имеющем партнерские отношения с ОАО «Амурметалл». Территория завода не маленькая, предостаточно подрядных и субподрядных организаций, ведущих строительные и монтажные работы. Найти человека без точных данных — не просто. На помощь наркополицейским пришла служба безопасности «Амурметалла».

Первоначально у полицейских наркоконтроля была информация о том, что разыскиваемый является охранником предприятия. Было известно лишь его имя. Службой безопасности «Амурметалла» были проверены все данные по персоналу — информация оказалась ошибочной. Задержанный «располагал» крайне скудными сведениями об организаторе. Но работа по его поиску службой безопасности продолжилась, и вскоре стала известна фамилия разыскиваемого, а также ориентировочно было обозначено место его работы: буквально на слухах — там, где насосы, где постоянно течет вода... Сотрудники службы безопасности по описаниям выяснили, где это может быть расположено, и выехали на место... Тем самым ими была оказана действенная помощь в вычислении и задержании фигуранта прямо на его рабочем месте.

Затем последовал обыск там, где, по данным оперативников, хранились оставшиеся наркотики. Трехкомнатная благоустроенная квартира почти в центре Комсомольска-на-Амуре стараниями ее владельцев была превращена в

криминальную «малину», с которой еще предстоит разобраться работникам милиции. Здесь обнаружили марихуану, гашишное масло, множество сотовых телефонов и других вещей, происхождение которых хозяева так и не смогли объяснить. Наркополицейские нашли то, что искали — 375 таблеток экстази.

Таким образом, в результате проведенной операции у преступной группировки изъяты в общей сложности около восьмисот таблеток зелья. Это самая крупная партия синтетической наркоты, которую удалось выявить в крае. Все участники группировки изобличены, один из них арестован.

...К великому сожалению, в Хабаровском крае таблетки экстази давно перестали быть редкостью. Они — предпочтение «золотой» молодежи, распространяются на дискотеках и в ночных клубах. Цена одной таблетки выше цены на дозу любых других наркотиков.

Истинная цена синтетической отравы — быстро и неотвратимо разрушаемое здоровье, проваленная учеба, загубленная карьера, поломанная человеческая судьба. Примеров тому хватает.

Александр ЧУРСИН, старший оперуполномоченный по особо важным делам МРО РУ ФСКН России по г. Комсомольску-на-Амуре.

От редакции. На имя С. А. Хохлова, генерального директора управляющей организации Группы «Амурметалл», поступило от Н. А. Хромина, генерал-лейтенанта полиции, начальника РУ ФСКН по Хабаровскому краю, письмо со словами благодарности за оказание содействия в операции по пресечению крупного канала наркотиков на Дальний Восток из западных регионов страны.

Новости сайта

Подведены итоги фотовыставки-конкурса «Промышленность и энергетика»

28 июня 2008 года подведены итоги фотовыставки-конкурса «Промышленность и энергетика России: взгляд через объектив», который проводился Минпромэнерго России.

В номинации «Лица» победил снимок, сделанный в электросталеуплавильном цехе ОАО «Амурметалл» фотокорреспондентом Олегом Фроловым. Устроителями конкурса была поставлена задача запечатлеть в кадре людей, вносящих свой вклад в возрождение индустриальной мощи государства, посмотреть неординарно, через объектив на все новое, что появляется в промышленности и энергетике регионов.

С этой точки зрения сегодня ОАО «Амурметалл» — идеальная площадка для фото и видеосъемки. Здесь идет мощное строительство, вводится в эксплуатацию уникальное оборудование, сдаются новые объекты. Завод меняется внешне, непреходящей остается красота человека труда.

Сложный жанр промышленной фотосъемки принес первую, но не случайную творческую победу талантливому комсомольчанину.

Олег Фролов два года работал в заводской газете «За сталь». Через фотообъектив ему удалось передать особый производственный темп и настроение, которое в горячий металл добавляют дальневосточные металлурги. Вот вам и секрет высокого дальневосточного качества и ярких побед.

Металлургия — сложнейшее промышленное производство, но есть в этой профессии особая красота, которая проявляется ярко в отблесках огня и способна заворожить самое взыскательное зорье.

Кадр, занявший первое место в федеральном конкурсе, будет опубликован в официальных изданиях Минпромэнерго России, а также выставлен в здании Минпромэнерго в Москве.

Елена АСТАШОВА



Твои люди, завод

Ночной начальник РМЦ 1

В 1960 ГОДУ МОЛОДЫМ ПАРЕНЬКОМ ПРИШЕЛ РАБОТАТЬ НА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД АНАТОЛИЙ ПАВЛОВИЧ СОБОЛЕВ. ВЧЕРАШНЕГО ВЫПУСКНИКА ТЕХНИЧЕСКОГО УЧИЛИЩА № 3 ВСТРЕТИЛИ ХОРОШО И ПРИКРЕПИЛИ К ОПЫТНОМУ НАСТАВНИКУ Н. П. СОЗИНОВУ.



— Живя в родном селе Высокогорном и учась в школе, мы еще старшеклассниками проходили обучение в железнодорожном депо, — осваивали профессию токаря, — вспоминает Анатолий Павлович. — Так что, вместе с аттестатом о полном среднем образовании я получил рабочую специальность и 2-й квалификационный разряд. В юности, как и многие мальчишки, мечтал о самолетах, хотел поступить в летное училище, но по состоянию здоровья в летчики не прошел. Четверо нас таких «летунов-мечтателей» из класса было, никто не прошёл, хоть и в разные училища вступительные испытания держали. Приехали с ребятами в Комсо-

вольск-на-Амуре, поступили учиться в техническое училище, стали совершенствовать свое токарное мастерство.

Производственную практику выпало проходить Анатолию непосредственно на предприятии, в ремонтно-механическом цехе № 1. Самолеты ещё жили в душе парня, но он понимал, а скорее утешал себя, что и в таких летательных аппаратах тоже вложен труд станочника. После окончания училища пришёл на работу в родной уже коллектив, в свой механический цех. Поступил на вечернее отделение в политехнический институт на факультет самолётостроения. Через год парня призва-

ли служить в вооруженные силы.

Благополучно отдав Родине воинский долг, Анатолий, не раздумывая, возвращается на завод, в механический цех, к своему токарному станку, который и сейчас на «боевом посту» трудится, точит детали. Вот тогда он понял, что «отболел» юношеской мечтой, и самолёты больше не привлекают. Повзрослел парень, и его жизненные планы изменились. Понял, что больше с завода никуда не уйдет, а значит, надо менять факультет в институте. Перевелся учиться по специальности механообработка.

— Профессия токаря мне нравилась, какое это прекрасное ощущение, когда ты берёшь в руки болванку, и всего через час-другой в умелых руках она превращается в новенькую блестящую деталь и, главное, очень нужную деталь, — с улыбкой рассказывает о своей профессии ветеран. — Тогда в нашем цехе народа работало много. В РМЦ № 1 было три рабочие смены. Помнится, в 1959 году на «Амурсталь» устроиться было практически невозможно, профессия металлурга звучала гордо! Мне, ветерану, приятно, что сегодня на заводе модернизируется производство. С возрастом ты острее начинаешь чувствовать и понимать жизнь. Нормальному человеку не всё равно, что же после него останется — выжженная пустыня или завод, который живет, работает и выдает продукцию. Деньги, положение, машины уже отходят на дальний план и не имеют такого значения

— всё это суета сует.

Как-то незаметно бежали года, Анатолий Павлович окончил успешно институт, получил высшее образование без отрыва от производства. Вместе с полученными знаниями пришел опыт. Карьерная лестница поэтапно шла неуклонно вверх.

— Прошел путь от рабочего до заместителя начальника ремонтно-механического цеха, — продолжает наш разговор Анатолий Павлович Соболев. — Вся моя трудовая биография тесно связана с жизнью завода и родным механическим цехом. Вместе мы делили радости, будни и «смуту» жестоких 90-х годов. Предлагали мне уйти на другое предприятие, но не смог я, ведь даже камень, лёжа долго на одном месте, порастает мхом. Так и я душой прирос к заводу. За годы своей работы многих учеников обучил, делился с ними секретами мастерства, учил понимать производство и работать с людьми. Сегодня мне есть, чем гордиться, о ком вспоминать добрым словом. Моими учениками в своё время были: **А. А. Башкиров**, начальник цеха гнутых профилей, **И. Н. Цыганок**, начальник ремонтно-механического цеха № 1, **В. С. Красиков**, заместитель технического директора по подготовке производства. Мне приятно, что эти люди добились в жизни определенного успеха, а главное, они работают на металлургическом заводе и своим трудом помогают ему уверенно держаться и жить в новых рыночных условиях. Ведь неважно, как завод

сегодня называется, важно, чтобы производство шло в ногу со временем, чтобы на нём хорошо работало людям, была гордость за свой труд и предприятие.

В 2005 году вышел Анатолий Павлович на заслуженный отдых, но без дела сидеть, он не привык, не заполняла образовавшейся пустоты и любимая дача. Не хотелось ему уходить совсем с завода, да и силы ещё есть, и здоровье позволяет работать. Предложили ему работу сторожем в цехе, чтобы добиться мастерства в том или ином деле. К Анатолию Павловичу и сегодня обращаются за советом рабочие и технологи, он никому не отказывает.

Заканчивается очередное дежурство, утром оживает цех, один за другим, вздрагивая сильными стальными корпусом, включаются в работу станки. Начинается новый трудовой день. Ночной начальник ремонтно-механического цеха № 1 уже в который раз, не спеша, проходит через знакомую заводскую проходную, которая, как в хорошо известной песне, когда-то вывела в люди Анатолия Павловича Соболева и многих знатных металлургов, которыми и сегодня гордятся на «Амурметалле».

Ольга БОГДАНОВА

Важно

«РОСГОССТРАХ-ЖИЗНЬ»: ЧТОБЫ ЧЕЛОВЕК НЕ СТАЛ НИЩИМ

Как часто мы зависим от случайных событий, которые круто меняют нашу судьбу, а также жизнь и благополучие наших близких. Некоторые могут возразить, что уж с ними-то ничего плохого не случится. Так, наверное, думали и те, кто попал в травматологическое, ожоговое, нейрохирургическое и др. отделения больниц нашего города. А сколько людей в результате болезни или травмы назначается инвалидность? Сколько внезапных смертей?

И проблема не в том, что человек повредил себе что-то — это больно, но заживет. Проблема в том, что в этот период возрастает потребность в деньгах и его самого, и его семьи. Еще трагичнее ситуация, когда семья теряет кормильца...

Ответственные люди заявляют, что в мире не придумано лучшего способа накопить деньги и защитить в финансовом плане себя и свою семью, чем страхование жизни.

Страхование жизни в широком понимании слова — это касса взаимопомощи людей. И страховая компания помогает людям, делающим взносы в эту кассу, накопить нужную сумму к нужному сроку, да еще и с прибылью. А если в это время что-то серьезное случается с человеком (травма или инвалид-

ность), то помогает деньгами, чтобы были средства на лечение, восстановление здоровья, лекарства, да и семье было бы на что жить. Думающий и действующий человек обязательно узнает, как наилучшим способом позаботиться и защитить благополучие и качество жизни своей семьи. В России, и в Хабаровском крае в частности, предлагается несколько программ страхования жизни разными компаниями и в том числе иностранными. Но все же наибольший интерес у наших земляков вызывают программы российской государственной страховой компании **РОСГОССТРАХ**. Компания сегодня предлагает программы, которые помогают людям не только накопить нужную сумму, но и финансово защитить себя и свою семью на весь период действия договора.

Предлагается четыре варианта программы **РОСГОССТРАХ-ЖИЗНЬ**, чтобы любой человек смог для себя выбрать то, что для него актуально:

- программа, по которой можно делать накопления, — «**Сбережения**»;
- две программы, по которым можно делать накопления и иметь страховую защиту, — «**Дети**», «**Семья**»;
- программа, гарантирующая страховую защиту, — «**Защита**».

Чтобы эти программы были

доступны людям с разными доходами, чтобы они смогли выбрать вид страховой защиты, программы предлагаются в категориях «Классика» и «Престиж».

Приведем пример по программе **Дети — Классика**. Женщина 35 лет решает накопить 500 000 рублей на образование своей, пока еще трехлетней, дочери. Она заключает договор страхования жизни на 15 лет. Когда дочери будет 18 лет, она получит 500 000 рублей — неплохая сумма для того, чтобы начать образование в престижном вузе. Все 15 лет женщина имеет гарантию на тот случай, если она станет нетрудоспособной (инвалидность I или II группы). Если ее вообще не станет, то уплата взносов по договору не требуется, а ее дочь все равно получит 500 000 рублей.

Приведем еще один пример, как работает программа «**Семья-Престиж**». Мужчина 30 лет, менеджер. Женат, жена не работает — занимается воспитанием двоих детей 2 и 6 лет. Мужчина решает накопить к 50 годам 1 000 000 рублей и имеет защиту на срок 20 лет. Каждый год в течение 20 лет он будет иметь страховую защиту:

- на случай травм и телесных повреждений — в размере 1500 000 рублей. При получении травм выплата производится в процентах от страховой суммы, например, перелом пальца — 3%, т.е.

60 000 рублей, а перелом двух ребер — 10%, т.е. 200 000 рублей;

% на случай инвалидности III группы (вследствие несчастного случая) — 400 000 рублей. Выплата производится сразу и 1 000 000 рублей он получит по окончании срока действия договора;

- на случай инвалидности II или I группы (по любой причине) он получает выплату 600 000 рублей или 1 000 000 рублей соответственно, освобождается от дальнейшей уплаты взносов и по окончании срока действия договора получает свой 1 000 000 рублей;

- в случае смерти страхователя его семья (жена, дети, которых он указал в полисе) получают от **РОСГОССТРАХА** 3 000 000 рублей.

Конечно, страховая компания не сможет возместить деньгами семью горечь утраты. Но оставшейся вдовой женщине будет на что растить детей. Она сможет положить деньги в банк и снимать на расходы набравшие проценты, а может купить квартиру и сдавать ее внаем. Когда есть деньги, детей растить легче, не правда ли?

Это еще не все!

Страховой полис вступает в действие на следующий день после поступления первого взноса на расчетный счет компании «Росгосстрах-Жизнь», действует круглогодично, в любой стране мира. Выплаты по страховым случаям не

конфискуются и не делятся при разводе, если у застрахованного возникли проблемы с законом или своей второй половиной. Программы предусматривают и защиту от инфляции. Каждый полисный год наш клиент по желанию может «включить» индексацию страховой суммы на величину инфляции.

Откуда ж берутся деньги у компании? Это деньги наших страхователей, которые доверили их компании с целью накопления и с целью защиты от невзгод. Свои накопления, сделанные в виде взносов, наши клиенты получают назад с прибылью по окончании договора. Их деньги не просто лежат, а работают в нашей российской экономике — инвестируются в надежные активы — в государственные обязательства, депозиты крупнейших банков, в недвижимость.

Те, кто что-либо знает о страховании жизни, скажут, что проценты, которые набегает на страховые накопления, не так велики как в банке — не разбогатеешь. Дело в том, что страхование не делает человека богатым, оно не позволяет человеку стать нищим.

Выплаты по страховым случаям производятся из специального резервного фонда, в который компания делает отчисления с каждого взноса, поступающего от каждого из огромной армии наших страхователей. Вместе — мы сила, и можем помочь каждому нашему клиенту, попавшему в беду.

Информация для размышления — Росгосстрах в Комсомольске, в центре города открыл еще один новый офис по страхованию ЖИЗНИ. Здесь не только можно написать заявление на страхование, но и оформить выплаты по страховым случаям. Мы стараемся быть доступными для наших клиентов, особенно в горестях.

Ждем Вас в наших офисах.

От всей души

5 июля 70-летний юбилей у электромонтера по обслуживанию подстанций ЭРЦ Александра Николаевича СЕЛЕЗНЕВА. Коллектив цеха сердечно поздравляет юбиляра и дарит эти строки:

Желаем доброго здоровья,
Успехов малых и больших,
Любви всех близких и родных.
Желаем много сил, удачи,
Желаем сердцу пламенеть.
В кругу друзей, родных, знакомых
Назло годам, чтоб не стареть.

Замечательное событие 7 июля у машиниста крана ЭРЦ Валентины Петровны ШИЛОВСКОЙ. Ей исполняется 65 лет! Коллектив цеха от души поздравляет Валентину Петровну:

Пусть годы и дни пролетают,
А Вы — все красивой, нежней.
Вы глянете вслед журавлиной стае —
На сердце лишь станет светлей.
Себя узнаете в словах и движениях,
В улыбках своих дочерей.
И пусть только светлые воспоминания
Оставит Вам Ваш юбилей!

Приемсдатчика ЖДЦ Ольгу Петровну ХЛЕБНИКОВУ, которой 7 июля исполняется 50 лет, горячо и сердечно поздравляет родной коллектив. Крепкого Вам здоровья, бодрости, семейного благополучия, много-много счастливых дней:

В глазах полно лихих бесят,
В душе желанья рвутся...
Тебе сегодня пятьдесят!
А будто «стукнуло» лишь двадцать!
Растаться с детством не спеша,
Живи, о прошлом не жалея!
Сказать все это разреши
Тебе на сотом юбилее:
Любви, здоровья и добра!
Удач в большой судьбе! УРА!!!

7 июля отметит свой 50-летний юбилей электромонтер РМЦ-2 Геннадий Иванович УЧАЙКИН, а 8 июля юбилей - у старшего кладовщика ИКР Татьяны Ивановны ИЛЪЯЗОВОЙ (50-летие) и слесаря-ремонтника Валентина Михайловича ТИТОВА (60-летие).

Коллектив цеха сердечно поздравляет юбиляров, желает успехов в труде, удачи в жизни и здоровья:

Пусть каждый день подарит счастье,
Друзей, вниманье и участие,
Успех, душевное тепло,
Чтобы всегда во всем везло.
Чтобы удача улыбалась,
Мечта любая исполнялась

ОТВЕТЫ

на сканворд, опубликованный в номере за 27 июня

По горизонтали: Анкоридж. Наиб. Ферт. Биск. Ева. Вайоминг. Геракл. Легато. Ле. Каин. "Динамо". Пи. Кан. Клещ. Орало. Ре.

По вертикали: Танеев. Лоб. Пири. Нарвал. Китай. Жок. Бум. Сан. Обет. Ида. Голенище. Мехико. Гавана. Рококо. Клипер. Нар.

КОМСОМОЛЬСКИЙ-НА-АМУРЕ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

объявляет набор учащихся на 2008—2009 учебный год на дневное и заочное отделения по следующим специальностям:

- металлургия черных металлов;
- техническое обслуживание средств вычислительной техники и компьютерных сетей;
- техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования;
- монтаж и техническое обслуживание промышленного оборудования;
- автоматизированные системы обработки информации и управления;
- программное обеспечение средств вычислительной техники и автоматизированных систем;
- металлургия черных металлов;
- техническое обслуживание средств вычислительной техники и компьютерных сетей;
- государственное и муниципальное управление;
- коммерция;
- менеджмент;
- экономика и бухгалтерский учет;
- финансы.

Иногородние студенты обеспечиваются местом в благоустроенном общежитии. Юноши в течение всего срока обучения имеют отсрочку от службы в армии.

Студентам, обучающимся по специальностям «Металлургия черных металлов» и «Обработка металлов давлением», дополнительно выплачивается стипендия от ОАО «Амурметалл» и гарантируется трудоустройство на высокооплачиваемую работу.

В 2009 году техникум войдет в структуру Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета, что обеспечит выпускникам получение высшего образования по сокращенной программе.

Обращаться по адресу: ул. Гамарника, 16, каб. 217; тел. 55-13-36.

ВНИМАНИЮ РАБОТНИКОВ ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «АМУРМЕТАЛЛ» И ДОЧЕРНИХ ПРЕДПРИЯТИЙ!

На предприятии работает **БЕСПЛАТНАЯ ОХРАНЯЕМАЯ АВТОСТОЯНКА** для личного автотранспорта работников на период исполнения ими своих производственных обязанностей.

Режим работы автостоянки — с 06.00 до 22.00, без перерыва.

За пропуском на автостоянку следует обратиться в службу безопасности.

ОАО «АМУРМЕТАЛЛ» ТРЕБУЮТСЯ

- электромонтеры 5-го—6-го разрядов;
- инженеры группы наладки (электропривод);
- сепараторщики;
- инженер-программист – знание низкоуровневого программирования логических контроллеров;
- инженер-программист с опытом программирования в программе «1-С предприятие v.8»;
- огнеупорщик 5-го—6-го разрядов;
- слесарь-ремонтник 5-го—6-го разрядов.

Обращаться по адресу: ул. Вагонная, 30; каб. 102, 104 отдела кадров ОАО «Амурметалл».

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 52-95-19 и 52-93-15.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ»!

17 июля, с 17.00 до 20.00 возле центральной проходной завода состоится традиционный поселковый праздник День поселка Амурсталь, посвященный Дню металлурга.

ООО «АМУРМЕТАЛЛСЕРВИС» ТРЕБУЮТСЯ

- начальник ремонтно-строительного участка (образование высшее ПГС, опыт работы на руководящих должностях);
- облицовщик-отделочник с опытом работы;
- машинист крана металлургического производства;
- электрогазосварщик;
- плотник-бетонщик;
- электромонтер;
- сепараторщик, занятый на разделке шлака.

Обращаться: отдел кадров ООО «Амурметаллсервис», ул. Заводская, 2, тел.: 54-76-11, 32-53, 31-41.

29 ноября 2008 года на семидесятом году жизни после тяжелой и продолжительной болезни скончался работник энергоцеха

ПУРГИН

Борис Владимирович.

Выражаем соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив энергоцеха.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЕ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ОАО «АМУРМЕТАЛЛ»

на базе специализированного профессионального училища № 11 ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

на базе 9 классов, со сроком обучения 3 года и получением среднего образования, по следующим профессиям:

- оператор прокатного производства (4-го разряда);
- оператор поста управления стана горячей прокатки;
- вальцовщик стана горячей прокатки;
- электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (3-го разряда);
- слесарь по контролю-измерительным приборам и автоматике (3-го разряда);
- слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования (3-го разряда);
- сварщик (3-го разряда);
- электросварщик ручной сварки, газосварщик;
- машинист крана (4-го разряда);
- машинист крана металлургического производства;
- машинист электромостового крана;
- машинист козлового крана;
- станочник (металлообработка, 3-го разряда). Срок обучения 2 года, без получения среднего образования.

На базе 11 классов, со сроком обучения 1 год:

- электросталеплавильщик (4-го разряда);
- подручный сталевара электропечи.

ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ ТРЕБУЮТСЯ ДОКУМЕНТЫ:

- заявление на имя директора о приеме в училище;
 - паспорт;
 - свидетельство об образовании;
 - медицинская справка Ф-186;
 - 6 фотографий размером 3х4.
- Обращаться: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Мира, 65; тел. 54-36-91. Лицензия А № 028147.

Учащимся предоставляются льготы:

- гарантируется трудоустройство по успешному выпуску;
- заключаются договоры «Учащийся — Училище — ОАО «Амурметалл»;
- выплачивается стипендия;
- при обучении на «4» и «5» можно получить не только повышенную стипендию, но и повышенный разряд по основной профессии;
- предоставляется отсрочка от военной службы до окончания училища;
- иногородним учащимся предоставляется общежитие.

ВНИМАНИЕ!

Для учащихся, направленных на предприятие «Амурметалл», при прохождении производственной практики устанавливается ряд дополнительных льгот:

- заводская стипендия;
- достойная заработная плата;
- социальные гарантии предприятия.

Приходите к нам учиться и вы не пожалеете! Педагогический коллектив ПУ № 11 поможет вам овладеть любой из этих профессий. Наши профессии — для настоящих мужчин!

Столица Западного Самоа	Ковбойская забава	Прихожая в избе	Единица длины	Часть дамского платья	Алойное дерево
→	↓		↓		↓
Продолжительный ...		↓		Нота →	
Отрицательный ...		Курорт в Бельгии		↓	
		↓		Стоматолог	...бран-стенга
→				↓	↓
Член экипажа самолета	Порочащие слова	Испытание, проверка	→		
	↓			Жилой ... →	
→					
Пуше неволи	Дороже денег	Апелляционная ...	Советский космонавт, врач	→	
→					
Проливая на пол жидкость	→	↓	↓	Четырехугольник	Римская Гера
				↓	↓
→				Связка, кипа	→
→					
Вид каменного угля	Остров на Байкале	→			Сын Ноя
					↓
→				...Несс	→
→					
Помощник веника	Вид военных действий	→			
→				Гомон, гвалт	→
→					
Кроткий ...	→				



Учредитель: ОАО «Амурметалл»
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Заводская, 2.
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание рекламы несут рекламодатели.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать 03.07.2008 г.
Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук». Тираж 2000

Редактор
Н. П. КИЯМОВА
Фотокорреспондент
А. В. ТЕПЛЯКОВ.